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Stellenwert untersuchen Name:

Bestimme, welche Auswahl die Frage korrekt beantwortet. Antworten
1) Wasist der Stellenwert der 9in der 2) Wasist der Stellenwert der 8 in der
Zahl 28.139? Zahl 968.2177? 1
A. billions A. billions
B. zehnern B. zehnern 2
C. hunderten C. hunderten
D. einern D. millions 3.
3) Wasist der Stellenwert der 4 in der 4) Wasist der Stellenwert der 7 in der 4.
Zahl 4.983? Zahl 5.142.673?
A. enern A. millions 5.
B. zehnern B. tausenden
C. hillions C. zehnern 6.
D. hunderten D. ten millions
7.
5) Wasist der Stellenwert der 8 in der 6) Wasist der Stellenwert der 2 in der
Zahl 94.821.5377 Zahl 26.934? 8.
A. hunderten A. hunderten
B. tausenden B. einern 9.
C. zehnern C. millions
D. billions D. billions 10.
7) Wasist der Stellenwert der 3 in der 8) Wasist der Stellenwert der 9 in der 11
Zahl 71.943.852? Zahl 7.926.453?
A. zehnern A. tausenden
B. ten thousands B. hunderten 12.
C. millions C. hillions
D. hunderten D. millions
9) Wasist der Stellenwert der 9 in der 10) Wasist der Stellenwert der 1 in der
Zahl 218.9367 Zahl 73.418.659?
A. billions A. millions
B. millions B. ten thousands
C. zehnern C. enern
D. tausenden D. ten millions
11) Wasist der Stellenwert der 2 in der 12) Wasist der Stellenwert der 7 in der
Zahl 293.7857? Zahl 6.1377?
A. tausenden A. enern
B. billions B. hunderten
C. einern C. zehnern
D. zehnern D. hillions
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Ch Stellenwert untersuchen Name: L Osungsschltssel

Bestimme, welche Auswahl die Frage korrekt beantwortet. Antworten
1) Wasist der Stellenwert der 9in der 2) Wasist der Stellenwert der 8 in der D
Zahl 28.139? Zahl 968.2177? 1
A. billions A. billions
B. zehnern B. zehnern 2 C
C. hunderten C. hunderten
D. einern D. millions 3. D
3) Wasist der Stellenwert der 4 in der 4) Wasist der Stellenwert der 7 in der 4. C
Zahl 4.983? Zahl 5.142.673?
A. enern A. millions 5. B
B. zehnern B. tausenden
C. hillions C. zehnern 6. C
D. hunderten D. ten millions
7 D
5) Wasist der Stellenwert der 8 in der 6) Wasist der Stellenwert der 2 in der
Zahl 94.821.5377 Zahl 26.934? 8. A
A. hunderten A. hunderten
B. tausenden B. einern 9. A
C. zehnern C. millions
D. billions D. billions 0. A
7) Wasist der Stellenwert der 3 in der 8) Wasist der Stellenwert der 9 in der u A
Zahl 71.943.852? Zahl 7.926.453?
A. zehnern A. tausenden A
B. ten thousands B. hunderten 12.
C. millions C. hillions
D. hunderten D. millions
9) Wasist der Stellenwert der 9 in der 10) Wasist der Stellenwert der 1 in der
Zahl 218.9367 Zahl 73.418.659?
A. billions A. millions
B. millions B. ten thousands
C. zehnern C. enern
D. tausenden D. ten millions
11) Wasist der Stellenwert der 2 in der 12) Wasist der Stellenwert der 7 in der
Zahl 293.7857? Zahl 6.1377?
A. tausenden A. enern
B. billions B. hunderten
C. einern C. zehnern
D. zehnern D. hillions
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